

FAO CEO MOJ Susan: ELIZABETH ACLAND HOOD ANDREWS in your private and commercial capacity.

26th Feb 2018 serving you at your private address, recorded delivery by Royal Mail that was sent via

Official channels on the 18th Jan 18 & left UNRESPONDED to **do you believe you are above the law??**

1st true bill served upon

ANDREWS@

23 Arrow Rd

Bow

London



Currently **waiting for a response** from [Ministry of Justice](#), they must respond promptly and normally no later than **15 February 2018** ([details](#)).

mike: clarke 18 January 2018

✓ [Delivered](#)

Dear Ministry of Justice,
CEO Susan Acland Hood
18th January 2018

Having raised the issue of "fraud upon the court" and failing to gain any answers, I issued a self executing contract by recorded delivery upon the CEO of MoJ with penalties attached due to the breach/trespass of my rights and thus denial of due process thus access to a true common jury court.

The contract <http://www.opg.me/LIENcontract2018.pdf> was perfected on the 21/12/2017.

The following represents the 1st TRUE BILL/CHARGE against MoJ, CEO Susan Acland HOOD and Senior investigator RICHARD REDGRAVE, jointly and severally liable for the sum of,
£10,000,000 Ten million pounds each &
£10,000 per day accruing for the failure to remove a void order for prison.
representing
to date the sum of
£20,280,000.00 [twenty million two hundred and eighty thousand pounds.]

Under the freedom of information will the Ministry of Justice credit the bank account sort code of 77-26-22 & account no 16906660 within 21 days to settle this account/charge.

If the Ministry of Justice will not settle the account/charge, will the ministry of justice explain,

1. why?
2. What procedure if any it proposes to settle the account/charge raised?

WITHOUT PREJUDICE, ILL WILL, FRIVOLITY OR VEXATION

man, Mike: Clarke

The living being, PRINCIPAL secured party creditor and holder in due course/executor over
MICHAEL RAYMOND CLARKE & ANN CLARKE


www.opg.me

mike@rake.net

07763906847

www.opg.me – www.opposepredatoryguardians.com

2nd true bill served both awaiting now an MoJ internal review??

 Waiting for an **internal review** by [Ministry of Justice](#) of their handling of this request.

← mike: clarke 16 February 2018 ✔ [Delivered](#)

16/2/2018
Under the freedom of information act this request is made upon the following by
NOTICE to Agent is NOTICE to Principal, NOTICE to Principal is NOTICE to Agent
It represents the 2nd true bill/invoice/charge of & upon,
£10million - Ministry of Justice - CEO Susan Elizabeth Acland Hood Andrews – 23 Arrow Rd Bow LONDON
£10million - MOJ - Senior Investigator Richard Redgrave
£10million - President of the Family Court Judge Sir James Munby – 13 Ravensdon St, Kennington
LONDON
£10million - Judge Peter Arthur Brian Jackson – Sessions House Preston Lancs
£10million - Judge Philip Mark Pelling QC – Thickwithens Farm, Red Lane, Higher Sutton, Macclesfield
Cheshire
& £10,000 per day of outstanding void committal order to prison from the 21/12/2017 – £570,000
ALL jointly and severally liable to the accruing daily total, that, as of today stands at - £50,570,000 [fifty
million, five hundred and seventy thousand pounds]

Under the freedom of information act can the Ministry of Justice confirm an immediate deposit to the
Lloyds bank account 77-26-22 16906660 Clarke
If not, under this freedom of information act request, can the MoJ answer
1/ WHY NOT &
2/ What proposals do the MoJ intend to settle the charge placed upon the above by the contract
previously served by recorded delivery to the MoJ offices & personally upon the CEO at her home address
of 23 Arrow Rd Bow LONDON, hereby linked - <http://opg.me/liencontract2018.pdf>

This being a 2nd request & true bill/invoice/charge placed, by a failed response to the 1st.

WITHOUT PREJUDICE, ILL WILL, FRIVOLITY OR VEXATION – ALL RIGHTS RESERVED
man, Mike: Clarke - The living being, PRINCIPAL secured party creditor and holder in due course/executor
over MICHAEL RAYMOND CLARKE & ANN CLARKE
www.opg.me

It would appear that the MoJ CEOs twitter account publishing her statements of vowing to LISTEN is a fabricated lie!!

You Susan have been served via several different media lines and by Royal Mail and your SILENCE speaks volumes!!

It has now come to pass that your overall failure to respond gives no alternative but to raise the matter up the chain of command to the very top job of prime minister with the following...

22nd February 2018

NOTICE to Agent is NOTICE to Principal
NOTICE to Principal is NOTICE to Agent

To: **THE Prime Minister of The UNITED KINGDOM PLC – Theresa: May 10 Downing Street London SW1A 2AA**

Ref: DUE PROCESS DENIAL to OBTAIN JUSTICE a **SMART CONTRACT** & **NOTICE of LIABILITY** issued & hereby linked of 70 pages.

<http://opg.me/LIENcontract2018.pdf>

context:

Fraud on the Courts, causing TORTs upon living wo/man in statute cases Manchester 2MA90015 2MA91155 & Court of Protection 10370284 **Fao PM T.M. & MoJ CEO of HMCTS Susan: Elizabeth Acland Hood Andrews – Fao of THE POLICE Economic Crime Unit & Action FRAUD - FAO Policeman MARK ALDRIDGE DC 2082 your letter published <http://opg.me/police12072017.jpg> of the HQ of the Economic Crime Unit action.fraud@lancashire.pnn.police.uk ref U/34514/07/FA REF: THE FRAUD OFFICE ref no - Net 6563898002702 & Action Fraud report NFRC170301793603 which was referred to Lancashire Constabulary Headquarters of Saunders Lane, Hutton, Preston PR4 5SM & **SHELVED!****

Dear Prime Minister Theresa: May

This NOTICE is what it says, it is to put you on **an interlocutory NOTICE of LIABILITY** for the damages enclosed, perpetrated by the PLC of the UNITED KINGDOM against living state nationals forced into exile 5 years ago by frauds on the courts being committed under your control.

This is not the 1st time we have written to you and all you have done is pass the matter back down to the criminals committing the frauds upon us and therefore providing **ZERO in remedy** and so we feel no alternative but by this **SMART CONTRACT NOTICE of LIABILITY to THE UNITED KINGDOM PLC PM** is the only option now available to us.

The British Public have under democracy voted in favour of release from EU control meaning in its entirety **especially EU LAWS** in which I could drone on with all the legal reasons about the true acts of TREASON committed 40 years ago to take us into the common market by a paedophile PM back then, but, such is life. LIFE as it so happens, my life and my disabled pensioner mums life has been trashed by the STATE.

It is with deep regret that I now have no alternative but to formerly attach you **personally, privately and commercially** alongside the UK PLC to this contract, **failing a resolution** forthcoming within the next **30 days**, adding a sum befitting the status and reflecting the damage to us, of **£50,000,000 [fifty million pounds of gold backed currency]**

Regards the living Mike/Ann: Clarke of [31 Cherry Tree Rd, Blackpool FY4 4NS] that has been ring fenced by criminally concealed BAR charges. **Via such Frauds on the court we have been FORCED into Exile 5 years ago in 2013 to SPAIN.**

WITHOUT PREJUDICE, ILL WILL, FRIVOLITY OR VEXATION – ALL RIGHTS RESERVED

The living beings, PRINCIPAL secured party creditors and holder in due course/executor over MICHAEL RAYMOND CLARKE & ANN CLARKE

Email ONLY

mike@rake.net

websites: www.opposepredatoryguardians.com / www.opg.me

UK Mobile 07763906847 Spanish Mobile 0034602568239 Skype name: mrmikeclarke

mike: clarke 16 February 2018

Unknown

Dear Data Access & Compliance Unit,

CAN the data and compliance unit confirm that they do in fact hold THIS CONTRACT here linked of <http://opg.me/liENcontract2018.pdf> that was recorded as delivered to them but has NOT been responded to by the ADDRESS you have supplied or the employees concerned within it.

WHEN writing to the address you have supplied responses do not follow.

Is it the POLICY of the Ministry Of Justice to use SILENCE, as a means of defence??

Yours sincerely,

mike: clarke

https://www.whatdotheyknow.com/request/contract_upon_moj_2nd_true_bill#outgoing-737813

Link to this

Through official channels – SILENCE?